

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з обрання нового складу громадської ради

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з обрання складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації	
Прізвище, ім'я, по-батькові	
Працює	Громадська організація «Барви життя»
Громадянство	Українка
Число, місяць і рік народження	1972р.
Місце народження	м.Лебедин, обл.Сумська
Освіта	Вища, Київський Університет Культури і Мистецтв
Науковий ступінь, вчене звання	
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	
Досвід роботи у виборних органах	Кандидат в депутати Київради в 2015 році
Трудова діяльність (останні три місяці роботи)	
2015р.-2017р.	ГО «Барви життя»
2000р.– 2015р.	Заступник головного редактора журналу «АвтоБізнесТур»
1998р.-2000р.	Заступник головного редактора журналу «Мир туризма»

Додаткова інформація:

Особисті досягнення: Проведено більше 50-ти акцій за збереження історичного Києва, проведено сквер і облаштування по вул.Жулянська, 120-б-120-в, реалізовано низку благодійних проектів.

Контактна інформація адреса, телефон, e-mail

01032, м.Київ,

m.0953630449, lid-z@ukr.net

Можливий напрямок роботи у громадській раді: різнопланові напрямки, та збереження історичної спадщини.

Томас ГО, Барви життя
29.05.2013

Генеральний
№13

ІНФОРМАЦІЯ***про результати діяльності інституту громадянського суспільства**

протягом року до дня подання заяви

(у разі, коли інститут громадянського суспільства працює менше року – за період діяльності)

1. Назва : Громадська організація «Барви життя»
2. Скорочена назва : ГО «Барви життя».
3. Адреса, контакти: 01044, м.Київ, вул.Саксаганського, б.131-б, к.61

4. Мета та напрями діяльності.

- Основна мета Організації - реалізація прав та задоволення інтересів своїх членів, сприяння захисту прав та інтересів дітей, інвалідів, молоді, людей похилого віку, а також членів їх сімей шляхом надання соціальної та правової допомоги, моральної підтримки, допомоги в творчому розвитку дітей, та молоді. Напрямки діяльності : захист інтересів і прав людей різних категорій, розвиток творчості, та збереження історичної спадщини.

5. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота.

Акції за збереження історичної спадщини, та території по вул.Саксаганського, 129-в, 131-б.; більше 50-ти акція проти незаконних забудов Києва, та збереження історичної спадщини.

Проект «Сквер на вул. Жилянській». Мета: облаштування зеленої зони біля історичних будинків і недопущення незаконної забудови Войцеховського. Учасники – члени ГО «Барви життя, та жителі історичних будинків по вул.Саксаганського, активісти міста. Результат - відстояно і облаштовано сквер по вул. Жилянська, 120-б-120-в. Офіційно відкрито у березні 2017 року.

Проект «Збереження історичних будинків по вул.Саксаганського, 109, 113». Мета – зупинка незаконної забудови, та збереження історичних будинків. Учасники – члени ГО «Барви життя», жителі історичних будинків. Результат : зупинена незаконна забудова;

Проект «Повернення приміщення по вул.Саксаганського, 127-в у комунальну власність, та покарання злочинців». Учасники – жителі історичних будинків по вул.Саксаганського, активісти міста. Результат : відкриті кримінальні провадження, розпочатий процес повернення вкраденого будинку у комунальну власність;

Членами ГО «Барви життя», та киянами за 2016р.- 2019 р. проведено більше 60-ти акцій за збереження історичної спадщини, та проти незаконних забудов.

Проведено 10 благодійних художніх виставок «Барви життя». Учасники – художники. Реалізація – успішні виставки, та допомога онкохворим дітям.

Голова

М.П. (за наявності)



ГО «Барви життя»

В.М.Томаренко

Підпис (ПІБ керівника ІГС)

12.05.2019р.

№ 13